

玩家指引

□见习记者 杨玉梅

# 送母亲一阳台 姹紫嫣红

每年5月的第二个星期天，是一个充满温情和爱的节日——母亲节。每到这个时候，孝顺的子女们都会想方设法为亲爱的母亲挑选一份独特的礼物。今年你想送什么呢？鲜花？化妆品？衣服……

让我们先来听听妈妈的心声吧：

西工区的刘妈妈：“啥都不缺，平时就和老伴养花、种种草。”

西工区的祝妈妈：“买的花好看是好看，摆两天就焉了，怪可惜的。”

新安县的陈妈妈：“我让我闺女给我买几盆花，平时他们不在家，我就一个人伺弄

一下花草，养好了，看着多喜欢人啊！”

是啊，在这个美好的节日里，鲜花是我们传递情感的最好载体。可是，一束束鲜花虽好看，却不经放；一盆盆鲜花却能让妈妈从中感受到养花的乐趣。因此，这个母亲节，让我们送给母亲一阳台的姹紫嫣红吧！



栀子花开满庭芳

在新村花卉市场，我们发现来买栀子花的人真不少，大部分人都是被它的香气吸引而来。栀子花开，满室清香，它的香气能让人忘掉烦恼、心情舒畅。栀子花开在盛夏，还能消暑醒脑。

栀子花是常绿植物，一年四季叶子都是绿油油的，能吸收空气中的有害气体，净化空气。栀子花期特别长，从5月开始开

花，一直能开到8月。

栀子不仅好看，还特别好养护，不需要妈妈怎么费神。盆栽栀子只需隔四五天浇一次水即可。夏天的时候也可以向叶子上喷洒一些水，能使叶面看起来更加光洁。

花卉市场里卖的栀子分大盆和小盆，大盆约100元，小盆70元左右。

## 绿萝撑起满室绿意



绿萝的花语是“坚韧善良”和“守望幸福”，就像我们伟大的母亲，用她的善良和坚韧营造一个温暖的家。

绿萝也是常绿植物，不会开花，生命力很强，只要有水就能生长。绿萝养一段时间后，柔软的枝蔓会长长地垂下来，特别惹人喜爱。许多人喜欢把绿萝放

在家具顶上或高高的花架上，它就像绿色的瀑布，给家中增添了一道别致的风景。

绿萝净化空气的能力特别强，买一盆绿萝送给母亲，不仅绿生生的看着舒服，还能让各种有害气体远离母亲。

绿萝也分大盆和小盆，大盆的价格在100元左右，小盆20元左右。

## 月季花开月月红



月季又叫“月月红”，也是不少妈妈的心头爱。月季从春季开花，能一直开到10月。月季花色鲜艳，花香清雅，种一排阳台上，等开花时，阳台就会变成空中花园，别提有多漂亮了。



月季是常绿植物，植株上有刺，所以买回家时一定要提醒妈妈，照料它的时候要小心，不要伤到手。月季

的适应性很强，对土壤基本没有什么要求。夏季气温高，月季开花会减少，这时要适当减少阳光直射。

月季还要经常修剪，修剪一般在冬季叶落时进行，修去病枝和侧枝，以便来年花开得更好。

除了这三种花，其他如茉莉、金边吊兰、凤仙花等也是装点母亲阳台的好帮手，你选好送哪种了吗？不管你选哪种，相信这样一份礼物在母亲节那天都会让我们的母亲高兴得合不拢嘴！

## 网友出行

1. AA制【户外地带·游走部落】5月7日全装备穿越珍珠潭。
  2. AA制【户外地带·开心E站】5月7日游五莲山、九仙山，万平口看海。
  3. AA制【洛阳徒步】5月7日游栾川石笼沟。
  4. AA制【户外地带·东城暴走】5月14日游露宝寨、挖韭菜。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询 (bbs.lyd.com.cn)

## 花城影事

奥斯卡影城

地址：洛阳新都汇购物广场4层

团购热线：15136370108  
影讯热线：0379-63106788

## 《雷神托尔》



继《蜘蛛侠》、《神奇四侠》、《钢铁侠》之后，“超级英雄漫画专业户”斯坦·李又有一部经典漫画被搬上银幕——好莱坞幻想史诗片《雷神托尔》将于5月8日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

雷神托尔天生具备超强的战斗能力和领导才能，一把大锤让他神界所向无敌，浑身的肌肉、鲁莽的性格也令他在众多英雄中独树一帜。雷神托尔因闯祸被贬到人间，科学家简·奥斯汀在帮助托尔适应人间生活的同时也爱上了他，而此时一场宫廷叛乱正在神界酝酿……

## 宠物宝贝

□记者 李砾瑾 文 / 图

# 黄金角蛙 精致可爱



近日，热映电影《单身男女》中那只贯穿全场的“蛙兄”成了不少人眼里的爱宠，其实电影中的“蛙兄”就是一只角蛙。家住西工区的李晓晨也养了一只角蛙，是一只小巧可爱的黄金角蛙，又名“招财蛙”。

角蛙，顾名思义，应该是身上有角，可记者瞧来瞧去，也没找到这个小家伙身上哪里长了角。最后，李晓晨指着角蛙的眼睛说：“角蛙的上眼皮上有一个小小的尖角，它的名字也因此而来。”

记者顺着李晓晨的手仔细看去，只

见角蛙的两只大眼睛如通透的红宝石，眼皮上的确有两只小小的尖角，使得小家伙看起来精致漂亮而又憨厚可爱。

李晓晨的这只黄金角蛙还没成年，属于“小宝宝”级别，他每隔一天喂它一只大麦虫或是小鱼苗，等到半年以后，角蛙长大了，就能以乳鼠为食了。

我看小家伙孤零零地待在水里，好奇地问：“它会不会孤单啊？”李晓晨说：“别看角蛙个头不大，性情却很残暴，有人说它是蛙中的‘魔鬼’。它除了捕食昆虫外，还以同

类为食，如果再放一只体格比它小的蛙类，通常就会成为它口中之物。”

李晓晨介绍，角蛙用肺呼吸，同时以皮肤辅助呼吸，尤其在冬眠期，几乎全部靠皮肤进行呼吸。而皮肤呼吸的必备条件是皮肤湿润，干燥的皮肤不能进行气体交换，所以它喜欢栖息在潮湿、阴凉的环境中。角蛙的皮肤具有通透性，对毒素很敏感，如果不注意清洁的话，它很容易得皮肤病。

黄金角蛙对水质要求极高，李晓晨说，他每隔一天就要换一次水，这水也有讲

究——不能是普通的自来水，而是矿物质水或者过滤水，以避免自来水中的氯伤害角蛙。向记者展示了自己的爱宠后，他立即为角蛙换了一次水，还给它洗了个澡。

如果您希望和李晓晨交流养角蛙的经验，他的QQ号是751720001。

尊敬的读者，如果您家里有另类宠物，愿意来到这方小天地和大家分享，请拨打13613899015和我们联系吧。